

本
期
导
读

A23
苏州有位
海归“小巷总理”

长三角

A24
五代捍海塘
奠定杭州千年繁华

本报长三角新闻中心主编 | 第451期 | 2015年1月26日 星期一 责编:张智颖 视觉:黄娟 编辑邮箱: xmcsj@xmwb.com.cn

浙江江苏建失信黑名单数据库 交通信用法下月实施

本报讯(记者 梅璎迪)记者从浙江省政府获悉,今年6月底前浙江将针对目前存在于各地各部门呈碎片化的失信黑名单,建立起全省统一的失信黑名单数据库,向社会公开、让媒体曝光、供群众评议。

近年来,“毒胶囊”、“死猪事件”、“过期面粉”等一系列严重失信事件,不仅严重威胁人民群众的生命健康安全,同时也严重损害浙江的形象。失信黑名单制度的建立,将实现“一处失信、处处受限”,有效加大对严重失信行为主体的

惩戒力度,更好地发挥警示作用。据浙江省信用办主任徐幸介绍,到今年6月底前,浙江将建立各行业、各领域失信黑名单,将严重失信行为主体在各个领域的黑名单信息整合起来,实现全域覆盖,形成完整的黑名单。统一的失信黑名单数据库包括法人信用系统和自然人信用系统的公共信用信息服务平台。其中,自然人信用系统覆盖了全省5620余万户籍和部分流动人口。

对于划入到“黑名单”里面的企

业和个人,将成为政府部门日常监管的重点对象,并运用到各个领域,一旦失信将处处受限,从而使其他主体不敢失信、不愿失信、不能失信,为整个社会营造诚信氛围。

又讯(记者 梅璎迪)江苏首部交通信用法——《江苏省机动车驾驶人文明交通信用管理办法(试行)》将于2月1日起正式实施。届时,闯红灯、遮挡号牌、超速等这些不起眼的交通违法行为都将作为驾驶人的失信行为,今后报考公务员、向银行贷款等都可能因此受限。

此次公布的《办法》从闯红灯、超速等常见交通违法行为,到酒驾、伪造号牌、被法院判处交通肇事罪等严重交通违法行为,几乎囊括了机动车驾驶人所有交通违法行为。根据交通违法行为的严重程度,分为一般、较重和严重失信行为。

据了解,交通失信记录并非伴随终身,《办法》规定,交通失信记录最长有效期为5年,期满后系统将自动修复,期间交通失信行为人还可以通过参加文明交通志愿服务活动等形式进行修复。

浙江三公经费支出下降34.4%

本报讯 1月21日,浙江省省长李强在浙江省第十二届人民代表大会第三次会议上作政府工作报告提到,2014年浙江省各级政府“三公”经费支出下降34.4%。

浙江省审计厅数据显示,2013年全省行政事业单位“三公”经费支出66.03亿元,减少11.42亿元;会议费支出15.74亿元,减少15.16亿元;培训费支出14.19亿元,减少2.83亿元。

而此次李强公布的2014年“三公”经费下降幅度相比2013年,又有了进一步提升。(倪晨琪)

张掖来沪推介

本报讯(记者 梅璎迪)为进一步吸引上海以及长三角地区的投资,甘肃省张掖市近日来沪举行旅游文化及现代农业项目推介会。张掖市委副书记、市长黄泽元重点介绍了张掖文化旅游、景区景点开发建设、农副产品、食用菌种植深加工、畜牧业养殖加工、冷链物流等40多个招商项目,并就招商引资等一系列优惠政策和张掖优良的发展环境进行了推介,现场签约总金额达38亿元。

本报讯(记者 梅璎迪 通讯员 李东)日前,浙江省社科院发布2015年《浙江蓝皮书》,就浙江社会经济的各方面进行解读。

《蓝皮书》显示,2014年1-11月份,杭州、宁波、温州、金华4个城市的新建商品房价格在波动中向下调整。其中杭州新建商品房价格下滑趋势最为显著。2014年杭州

2015《浙江蓝皮书》发布 杭州商品房库存依然超高

市区新建商品房均价为15653元,相比2013年杭州市商品房17121元/平方米的价格水平,跌幅超过8%,为2010年以来最低。但与此

同时,2014年杭州全年签约套数比上年增加5.4%,销售面积同比增加4.5%,但销售金额同比下降4.4%,以价换量的销售特征明显。

“浙江省主要城市商品房供给过剩状态很明显。”浙江省社会科学院区域经济所副研究员李明艳认为,浙江省主要城市商品房供给过剩状态依然很明显,今年商品房市场的库存压力将可能增大。以杭州为例,截至去年底,杭州新建商品住宅可售房源97364套,为近年来最高。

南通旅游进社区系列

南通旅游祝上海市民新年快乐

Happy New Year

南通——冬季之美

冬日暖阳 登高望远 其乐融融

【农庄亲子游】
南通的农庄发展很快,世外桃源休闲农庄、长生风情园、江天生态园、颐庄等等,带孩子带老人过来,休闲度假钓鱼采摘,应有尽有。





什么地方位于江北却有江南之秀,什么地方距京千里也曾叫做通州,什么地方左窗可听海右窗涌江声,什么地方城在水中座人在画中游。
——这就是南通,让人来了就不想走,走了也把她梦中留!



扫描“南通旅游”微信
关注南通旅游最新动态

【追江赶海】
万里长江奔腾至南通,江面陡然宽阔,最阔之处,一眼望不到边,由此处温顺而入海,造就了南通长江边的独特风景。而南通同时又处黄海、东海交汇处,海洋资源丰富,中国四大海港南通就有其一,海鲜声名远播。

【登山祈福】
狼山屹立长江边,虽只有百米之高,却称为“第一山”,山势秀美。登山顶,江南景象隔江而望,俯视长江水就在脚下。山顶寺庙供奉大势至菩萨和大圣菩萨,香火极为旺盛。

【购冬令用品 温暖一冬】
南通是全国闻名的纺织之乡,南通的纺织业起步很早,发展到现在已经是全国最大的纺织品交易市场,其中四件套、冬被、枕头等更是全国的总批发点。冬季来南通,直接出厂价买到高品质的床上用品,令您满意而回!

来吧!亲爱的市民朋友们!我们在南通期待您的光临!如您是自驾过来,可以与我们的推广中心联系,也可以与我们的农庄和宾馆景区联系!如果您是团体旅游,可以与下面的上海旅行社联系报价。南通,期待您的大驾光临!

上海宏鞍国际旅行社 4008621117
上海大众国际旅行社 62521562
上海新康辉国旅 13774315267

上海三灵国旅 50825136
上海易联国旅 61762971
上海大通国旅 22198800

上海泰一生旅行社 54251968
上海北斗星旅行社 39278833
南通旅游推广中心 13003550018